COBMECTUMOCTb C APYTUMW ABTOMOBUNAMUK - CM. STUKETKY HA 3ALWTE

0N II \ REXTON II

Aptukyn: Crane
Kysos: Bce

Fop BeINyCKa: 2007-\ 2007-2012; 2012-
06bem geuratena: Bce
Tun KNM: Bce

111.05313.1 3awuTa TonnusHoro 6aka

/ Taiika dmkcupyeman MBx70/20

/Fﬁ’F
Taiika 3aknagHas M10

KpoHwrein 7 ——

- BonT M10x25
" luaita 10

KpoHWwTelH 5
— Kyron II

_ Bont M8x20
Wawba 8

Actyon sports —
laiika 3aknagHaa M8 —

Rexton II  WraTHbiii kpenex

JawwuTta Haxa
N\, KpoHwreid 3

LUTaTHBIA Kpenex -,

KpoHwTeiH 2

KpoHwTeiiH 6

1. BONT MBXR0 v vs s vni i simnmrsasmanne 1 Wr.

2. BonT M10x25. Il 5 LT, § " \KpoHureiin 4

PR E -] o e e S R T R R e o 1 Wr. | \

g‘ Il._Uanﬁa L0 winesuss s ? Hr. / E

. Favika 3aknagHas MB........c.cevviiunans o] |

6. Faiika dukcupyemas M8x70/20. 1 Wr. Bont M10x25

7. laiika 3aknaaHas M10.. 1 Wr. Waii6a 10

7. KpoHwTeiH 1., 1 Wr.

8. KpoHWTeWH 2.. 1Wr.

9. KpoHWwTenH 3.. 1 Wr. Bont M10x25 —

10. KpoHwTeiH 4 1w WWaii6a 10 9 .

11. KpoHwTeMH 5... 1 Wr. . " KpoHwreitH 1

12. KpOHITERH Buuvivrirmescinmnsnnssnmnanini 1 Wr. .

13 KpOHLu-reuH B N 1 W,
] [ Bvamerppeasbor | M6 | w8 [ w10 [ w2 |
Lt [ MomenTei aatamxn | 98HM | 240HM | 47.0Hm | 81.0Hm |

. BBIKpYTUTB Ha HeCKOMbKO oﬁopca'ros ABe WTaTHbIe
raikm KpenneHua 6aka B 3afiHEW YacTW. 3aBecTn
KpOHWTelHbl 1 1 2 nofa 6ak W 3aKkpyTWTbL raiiku ofpaTtHo.

2. OTKPYTUTL WTATHYIO raidky KpenieHus baka B
nepeaHei yacTu. YCTaHOBMUTbL Ha WTATHYIO WNUNbKY
asToMobuna Kyron II, Actyon Sports KpoHWTelH 6,
a Ha aeTomobune Rexton II KpoHWTeWH 4, 3aKPYTUTL
raiiky obpartHo.

3. Ha aeToMo6une Kyron II 3akpenuTe KPOHWTEWH 5
6ontom M8x20 B wWTaTHOE pe3bboBoe OTBEpPCTHE.

Ha aBToMo6une Rexton II yCTaHOBWUTL raiky
3aknaaHyio M8, B pamy asTomobund. U 3akpenuThb

KpoHwWTeWH 3 6onToM M8x20 Kk raiike saknaaHou M8.
Ha astoMo6une Actyon Sports ycTaHoBWTE B paMy asToMobung
raiiky duxkcupyemyo M8x70/20 u BrkpyTUTh 6onT M8x20 Ha HeCKONbKO
060pOTOR M raiiky 3aknagHyo M10. 3aKpenuTe KPOHWTEHH 7. HUMKHIO
YacTb KPOHWTENHA 3aBECTH Ha YCTaHOBAEHHbIM GonT M8x20, Gokoeyio
YyacTb 3akpenuTbh bonToM M10x25 K YCTaHOBNEHHOM raike
3aknagHon M10.

4. 3aKkpenuTb 3alIMTY K YCTAHOBNEHHBIM KPOHWTeHHaM
6onTamu M10x25.

5. 3aT9HyTb BCE pe3bboBble coeAUHEHUA.
Wcnonb3oBavee NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpelleHo,



